
49,90 49,90
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TRAPANO/AVVITATORE 
compatto 7.2v litio 1.5ah
 CARATTERISTICHE 
· 8/12nm 
· velocità fissa 400 giri/min
· mandrino autoserrante 10mm
· indicatore led di carica 
· max capacità di foratura: 
· 8mm acciaio, 20mm legno 
· in dotazione: caricabatterie con 
connessione a porta micro usb 
per ricarica in 3h

ASPIRACENERI 
ASHLEY 410  
studiato per aspirare
autonomamente la cenere di 
camini, stufe e barbecue. 
CARATTERISTICHE
· motore silenziato
· doppio isolamento elettrico
·  fusto in acciaio verniciato 
·  filtro a cartuccia lavabile 
·  tubo flex in metallo da 1m 
·  detergente perstufe 500 ml

COMPRESSORE 
24 LT D 211/8/24
CARATTERISTICHE   
· 230V 
· Aria aspirata 222 lt/min
· Pressione Max 8 bar
· Capacità 24 litri 
· Dimensioni 
   mm. 570x255x590 h

COPRILAVATRICE 
dim. Interne 62x58x86
dim. Esterne 68,5x64,5x88 

Le foto dei prodotti presenti su questa pubblicazione hanno valore puramente illustrativo, sono fatti salvi quindi errori ed omissioni di stampa.  Le offerte sono valide fino ad esaurimento scorte programmate e possono subire modifiche in ogni momento per migliorarne qualità ed affidabilità. Tutti i prezzi sono comprensivi di I.V.A. e di eventuali eco-contributi laddove dovuti per legge.

OFFERTE  VALIDE DAL 26 NOVEMBRE  AL 24 DICEMBRE   2018
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TRAPANO/AVVITATORE 
a percussione
con doppia batteria 18v litio 
1.5ah
in valigetta premium comprensiva di set 80 
accessori confezionati in 2 giftset estraibili - 
con spugna interna per tenere ordinati trapani 
e accessori - trapano avvitatore dotato di 11 
regolazioni coppia + percussione - 21.000 colpi/
min - 17.5/40nm - 2 velocità meccaniche - velocità 
variabile 0-360/0-1.400 giri/
min - mandrino autoserrante 
10mm - max foratura: 10mm 
muratura, 10mm acciaio, 
25mm legno - in dotazio-
ne: valigetta metallica 
special con cassetto, 
80 accessori misti 
confezionati in 2 giftset 
estraibili - caricabatterie 
- 2 batterie litio 18v 1,5 ah

UTENSILE MULTI-
FUNZIONE 300w: 
taglia, leviga e 
raschia - velocità va-
riabile 10.000-22.000 
giri/min - sistema 
di cambio rapido 
degli accessori senza 
chiave - sistema di 
estrazione della pol-
vere in modalità levi-
gatura - in dotazione: 
13 accessori misti, 
borsa black+decker

LEVIGATRICE MOUSE® 
55W: velocità 11.000 giri/min 
(22.000 oscill./min) - diametro 
orbite 1.5mm - grado di eccen-
tricità 0.75mm - dimensioni 
piastra orbitale 95x134mm - in 
dotazione: puntale levigatura det-
tagli, fogli abrasivi vari formati, 
tubo estrazione polvere, sacca 
in nylon

TRAPANO/AVVITATORE COMPATTO 10.8v litio 1.5ah, 11 pun-
ti di regolazione coppia di serraggio - 12.5/26nm - velocità variabi-
le 0-550 giri/min - mandrino autoserrante 10mm - luce led  + set 32 
pezzi per forare e avvitare, in pratica borsa black+decker semi rigida 

SEGHETTO ALTERNATIVO 
AUTOSELECT® 620w ad azione 
pendolare in valigetta: con selettore 
autoselect per facile e semplice 
utilizzo - con luce a led - velocità 
variabile 1.500-3.000 corse/min -

TRAPANO/AVVITA-
TORE COMPATTO 
10.8v litio 1.5ah, con 
doppia batteria: 11 
punti di regolazione 
coppia di serraggio - 
12,5/26nm -  velocità 
variabile 0-550 giri/
min - mandrino 
autoserrante 10mm 
a 2 ghiere - luce 
led - max capacità 
di foratura: 10mm 
acciaio, 25mm legno 
- in dotazione: inserto 
a doppia funzione, ca-
ricabatteria x ricarica 
in 3-5h. in dotazione: 
soft bag, 40 accessori 
misti (punte + inserti)

TRAPANO A PERCUSSIONE A FILO COMPACT 710W 
Percussione 47.600 colpi/min - mandrino autoserrante 13mm,  ri-
vestimento gommato per il max comfort in uso - max capacità 
foratura: 25mm legno, 13mm acciacio, 13mm muratura. dotazio-
ne: valigetta compatta, impugnatura laterale, 4 punte da muro

SVITAVVITA 3,6V LITIO
con luce led per la mas-
sima visibilità - com-
prende prolunga in 
metallo inseribile 
/ removibile per 
arrivare nei punti 
più difficili - con funzione 
tasto blocco manuale (x uso in 
modalità cacciavite manuale) - 4nm 
-ricarica rapida in 3h 45'- 
in dotazione: 5 inserti 

Set 31 pezzi 
per forare

SMERIGLIATRICE 
900W 
Mola da115mm

TRAPANO A PERCUSSIONE A 850W - GRANDI PRESTAZIONI: percus-
sione 54.400 colpi/min - mandrino autoserrante 13mm,  rivestimento gommato 
per il max comfort in uso - max capacità foratura: 32mm legno, 13mm acciacio, 
16mm muratura. dotazione: valigetta, impugnatura laterale, 6 punte da muro

SET 31 
inserti
per avvitare

SMERIGLIATRICE
750W - Mola da115mm 
+ 5 DISCHI EXTRA

FAI DA TE
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SEGA CIRCOLARE 1250W: ve-
locità 5.300 giri/min -  diametro 
lama 190mm - max profondità 
di taglio a 90°: 66mm - max 
inclinazione 45° - max pro-
fondità di taglio a 45°: 50mm 
- guida laser - in dotazione: 1 
lama, guida parallela

COMPRESSORE S/SERBATOIO 
AIR KIT STANLEY  
(335x330x260 mm)

COMPRESSORE VERTICALE
DN 200/10/30V   
(785x365x325 mm)

COMPRESSORE 50 LT D 211/8/50  (650x770x310 
mm)

Smerigliatrice da banco con stelo 
TH-XG 75 KIT Potenza: 120 W 
Nr. giri: 0 - 9.900 /min
Diametro mole: 
Ø 75 x Ø 10 x 20 mm

Fresatrice verticale
TC-RO 1100 E 
Potenza: 1.100 W
Nr. giri: 11.000 – 30.000 /min
Profondità fresatura: 55 mm
Pinze: 6 e 8 mm

Trapano a colonna TC-BD 350 
Tensione: 230 V ~ 50 Hz
Potenza: 350 W S2 15 min
Velocità albero: 580 – 2.650 
/min (5 pos.)
Inclinazione piano a forare: 
-45° fino +45° 
Attacco mandrino: B16
Diametro punte: Ø 1,5 -13 mm
Asportazione: 104 mm
Profondità max: 50 mm

Set lucidatura 
professionale 5pz

Mini sega circolare TC-CS 860 Kit  
Potenza 450 W
giri 6.000 / min
profondità taglio max 23 mm
 1 x disco diamantato  Ø 85 mm x Ø 10 mm per 
piastrelle 
  1 x lama HW / HSS  per legno Ø 85 x Ø 
10 mm x 1,6 mm, Z 80 
  1 x lama HW / TCT  Ø 85 x 
Ø 10 mm x 1,6 mm, Z 20 
per legno e materie 
plastiche
set lame: art. 
4502128

Set 12 frese 
per fresatrice 
verticale

Traforo oscillante 
TC-SS 405 E  
Potenza: 120 W S6 30% - 80 W S2 20 minNr. oscillazioni: 400 – 1.600 /
min- Altezza oscillazioni: 21 mm- Sviluppo lame: 127 mm
Altezza taglio max.: 57 mm / 90°; 27 mm / 45°- Asportazione: 406 mm
Superficie d‘appoggio: 440 x 280 mm - Dispositivo di soffiaggio

MISURATORE 
LASER 9M TLM 30

FAI DA TE 
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EUROPIUMA 
5 GRADINI
Scala in alluminio 
ad uso domestico 
e professionale. 
Dotata di arco di 
sicurezza maggiorato 
61 cm, pianetto con 
blocco di sicurezza, 
traverse ribattute 
ai montanti. Gradini 
antisdrucciolo 
fissati ai montanti 
con rivetti autoper-
foranti. Portata 150 
Kg. Conforme D.lgs 
081/08 e EN-131.

MAJOR 2 GR. BLOCK
Sgabello in acciaio ad 
uso domestico. 
Blocco di sicurezza 
brevettato e piedini angolari 
stabilizzanti. Gradini 
ricoperti da tappettino 
antiscivolo. Pratico e 
robusto. Portata 150 Kg. 
Conforme D.lgs 081/08 e 
EN14183.

STILO 
MOBILE PORTASCOPE
68x39x173h

disponibile:
Mobile alto 3 ripiani” 
sempre  €39.90

CARRELLO 
PORTAPACCHI 
in alluminio e plastica
Con manico telescopico, 
pala pieghevole e ruote 
piene Molto compatto da 
chiuso
Dimensioni (aperto): cm 38 
x h. 96
Portata massima: 45 kg

NUOVO CUBIX
raggio rosso

BORSA 
PORTA 
ATTREZZI 
12,5"           

CARRELLO 
3 IN 1 essential

CASS 
ESSENTIAL 12,5" 
cerniera metallo

disponibile:
16" € 8,90
19" € 13,90

CARRELLO 
FATMAX  
base+org+cassetta

STILO 
MOBILE  BASSO
1 ripiano regolabile
68x39x90h

SISTEMAZIONE

4



14,90

16,50

3,90

3,90

3,50

5,50

29,90 4,90

34,90

9,90

4,90

20,9054,00

119,90

EASY ROOF 
PAINT ROSSA
CARATTERISTICHE
E' una vernice colorata acrilica indi-
cata per rivestire e proteggere piccole 
strutture esposte alle intemperie. Viene 
utilizzato anche per riparazioni di piccoli 
danneggiamenti meccanici su manti bi-
tuminosi. Inoltre, può essere impiegato 
come finitura protettiva decorativa su fi-
brocemento, legno e superfici metalliche.

AURIGA P
4 mm liscia -membrana/
guaina liscia da 4 mm 
-10 °c grigio art.ab0478 

EASY ROOF COVER 
colore rosso 
Membrana/
guaina bituminosa 
autoadesiva 
easy roof cover 
· colore rosso 
· rotolo 1x6m

AURIGA P 
4 kg mineral - mem-
brana/guaina da 4 kg 
granigliata sottocop-
po/tegola -10 °c grigio 

GUM P 4kg mineral 
Membrana/guaina 
da 4 kg granigliata 
sottocoppo/tegola 
·-5°c ·grigio

NANOFLEX 
NO LIMITS 
monocomponente 
impermeabilizzante 
sacco da 20 KG 
Kerakoll

COLLA GRIGIO H40 
NO LIMITS
per piastrelle sacco 
da 25 kg Kerakoll

HALLEY st 
4kg mineral 
Membrana/guaina 
autoadesiva da 4 kg 
·granigliata 
·colore rosso
· - 15°

EASY ROOF 
PAINT - VERDE
CARATTERISTICHE 
E'una vernice colorata acrilica indica-
ta per rivestire e proteggere piccole 
strutture esposte alle intemperie. Viene 
utilizzato anche per riparazioni di piccoli 
danneggiamenti meccanici su manti bi-
tuminosi. Inoltre, può essere impiegato 
come finitura protettiva decorativa su fi-
brocemento, legno e superfici metalliche.

VERIMPGUAINA
kg 1
disponibile:
colore rosso 
grigio, nero, bianco

RISANATERAZZE
KIT&BOX

RETE
per cappotto

SCHIUMA 
poliuretanica 
manuale fischer

Kit Cartongesso 
800x2100

FAI DA TE
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LED BASIC OLIVA E14 5W 6000K TRI-PACK € 4,90
LED BASIC OLIVA E14 7W 4000K TRI-PACK € 5,90
LED BASIC OLIVA E14 7W 6000K TRI-PACK € 5,90

disponibile:
LED BASIC SF E27 5W 3000K TRI-PACK € 4,90
LED BASIC SF E14 5W 4000K TRI-PACK € 4,90
LED BASIC SF E27 5W 4000K TRI-PACK € 4,90
LED BASIC SF E14 5W 6000K TRI-PACK € 4,90
LED BASIC SF E27 5W 6000K TRI-PACK € 4,90
LED BASIC SF E14 7W 3000K TRI-PACK € 5,90
LED BASIC SF E27 7W 3000K TRI-PACK € 5,90
LED BASIC SF E14 7W 4000K TRI-PACK € 5,90
LED BASIC SF E27 7W 4000K TRI-PACK € 5,90
LED BASIC SF E14 7W 6000K TRI-PACK € 5,90
LED BASIC SF E27 7W 6000K TRI-PACK € 5,90

disponibile:
LED BASIC GLS E27 12W 4000KTRI-PACK € 7,90
LED BASIC GLS E27 12W 6000KTRI-PACK € 7,90

7,90
4,90

4,90

5,90

57,50

32,90

26,9012,90

LED BASIC GLS E27 12W 3000K
TRI-PACK

LED BASIC SF E14 5W 3000K TRI-PACK

LED BASIC OLIVA E14 5W 4000K 
TRI-PACK

LED BASIC OLIVA E14 7W 3000K TRI-PACK

FRADELO 
plafone 12w led 
3000k 1250lm  
lampadina inclusa struttura metallo finitura cromo 
/ diffusore metallo finitura cromo e policarbonato 
trasparente int. cristallo sintetico effetto graniglia.   
ip20  dimensioni: 24 x 24 x h6

RICONTO 1  Parete/plafone 11w led  3000k 950lm  
lampadina inclusa struttura metallo verniciato bianco / diffusore vetro 

graniglia bianco. ip20  led sostituibile  dimensioni: ø31,5

FRADELO - Parete/Plafone 1x4W LED 
3000K 400Lm  
Lampadina inclusa Struttura metallo finitura cromo 
/ diffusore metallo finitura cromo e policarbonato 
trasparente int. cristallo sintetico effetto graniglia.   
IP20    Dimensioni: 12 x 12 x H6

LUCI LAMPADA
DA TAVOLO 
base ceramica 
mezza sfera bianca
paralume bianco 
h. 23cm d. 14cm

Disponibile:
mezza sfera
cappuccino 
paralume bianco 
h. 23cm d. 14cm
 € 12,90

Disponibile:
FRADELO - Parete/Plafone 3x4W LED 
3000K 1200Lm  
Lampadina inclusa Struttura metallo finitura cromo 
/ diffusore metallo finitura cromo e policarbonato 
trasparente int. cristallo sintetico effetto graniglia.   
IP20   Dimensioni: 44 x 12 x H6 € 74,90

disponibile:
RICONTO 1 - Parete/Plafone 16W LED 
3000K 1500Lm  
Lampadina inclusa Struttura metallo verniciato 
bianco / diffusore vetro graniglia bianco.   
IP20  LED sostituibile Dimensioni: Ø39,5 € 40,90

ILLUMINAZIONE
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Fp matix 
PRESA DI 
CORRENTE 
10/16a

MULTIPRESA 5P 
UNIVERSALE
c/inter. protetto
 c/cavo  sp 10a

MULTIPRESA
UNIVERSALE
6P QUADRATA 
1.5m bianca

MULTIPRESA 3P
UNIVERSALE
+ 6P BIV. 
bianca

AVV.CAVO 5M 4PR.PLUR. DISG.TERMICO

PRESA 4 BIV/T.LAT.INT.LUM.+CAV.B.

PRESA 4 BIV/T.LAT.INT.LUM.
+CAV.N.

LAMPADA 
EMERGENZA 60 LED

FARO LED RICARICABILE
 3W+ SUPPORTO

LAMPADA 
EMERGENZA 30 LED

MULTIPLA MULTISIZE 3PR. SPINA 10A B.

MULTIPLA MULTISIZE 3PR. 
SPINA 10A N.

MULTIP. 1+2 
10/16A SP
10A C/INTER. 
SICUREZZA 1 MT

MULTIPRESA 4P BIV+2 USB-GRIGIA

MULTIPRESA 5P 
UNIVERSALE 
c/inter.sicuro 
1,5m spina  10a

ADATT. 1 PRESA SCHUKO 
+ 2  10/16A OVER LAOD PROT.

ADATTATORE 
10A -usb- grigio

FP matix 
DEVIATORE 
1p 16a

FP matix 
PULSANTE 1P 
10a no

FP MATIX 
Presa st tedesc 
e bipasso

ELETTRICITA'
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69,90

74,9034,90

44,90 64,90

69,90

SPEAKER SHELF 
MENSOLE CON 
ALTOPARLANTI 
COLORE BIANCO 
MISURE MM 38 X 235 
X 800

DOUBLE 62X142  

BRILLANT 65X152

disponibile dimensione 52 x 122 € 24,90

disponibili 
varie
fantasie

MIRROR MOSAICO
54X134 INT. 40X120   

MIRROR MOSAICO 
64X84 INT.50X70  

MOSAICO 60X120 

disponibile NERO

disponibili 
varie
fantasie

disponibili 
varie
fantasie

CASA UTILITY



29,90 4,90

17,90 49,90 49,90

46,90

8,90 2,90

12,90 12,9049,90

9,90

SET 
ACCESSORI
BAGNO  
Allegra 
· 8 pezzi  
· colore bianco

MIRROR MOSAICO
54X134 INT. 40X120   

FLESSODOCCIA 
in acciaio inox 
· estensione 
  cm.1.75-2.30

COPRIWATER 
UNIVERSALE 
Modello ischia

CASSETTA 
OLIVER 
· modello hivory 
stop s/rub.bi

PORTA SCOPINO 
Serie allegra 
· bianco

COPPIA GANCI 
per termoarredo
scatto 
· colore bianco

SPECCHIO 
QUADRO Silvia 
· cm.50x50 b/co

SPECCHIO 
ROTONDO       
Serie imma 
· bianco

DINAMIK 30 
Stendibiancheria estensibile 
27 m in acciaio.
Griglia estensibile: fino a 3 lavatrici. Fili 
grossi antipiega, due prolunghe laterali e 
protezioni antigraffio. Ruote ed angolari.
Ideale per lenzuola e tovaglie.

MIX LAVELLO BOCCA ALTA IDROECO 
IDEAL STANDARD 

COPRILAVATRICE dim. Interne 62x58x86 
dim. Esterne 68,5x64,5x88 

CASSETTA DI RISCIACQUO GEBERIT 
AP117, CON DOPPIO TASTO

ACCESSORI E BAGNO

9
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STUFA PELLET
STAR slim 8.3 
·bordeaux 
·7,7kw ·ventilata 
·dim. cm45x46x96

STUFA PELLET
STAR slim 8.3 
·bordeaux 
·7,6kw ·ventilata 
·dim. cm45x46x96

kit termostato WiFi 
Da incasso

kit termostato WiFi 
Superficiale

ECOCALOR
LT.18

ECOCALOR LIGHT
LT.18

MONO SPLIT DC 
INVERTER     9000 
Btu/h -Gas R32 -                   
classe A++ - doppio 
drenaggio - finitura 
bianca 

MONO SPLIT DC 
INVERTER  12000 
Btu/h - Gas R32 - 
classe A++ - doppio 
drenaggio - finitura 
bianca 

Stufa a stoppino
2600 Watt
accensione piezoelettrico
senza serbaio estraibile

Stufa a stoppino
3600 Watt accensione piezoelettrico

DAINICHI EW 307-S
Stufa Elettronica 1080-3100 Watt

RISCALDAMENTO
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32,90

36,90 19,90 79,90

89,90 89,90

LAVAPAVIMENTI A 
VAPORE STEAM-MOP™ 1600w
tecnologia auto select 
con regolazione vapore digitale; 
capacità 350 ml
serbatoio estraibile -
cavo 5 mt-avvolgicavo 

DUSTBUSTER 3,6wh(2,4v - 1,5 ah) 
doppio sistema di filtraggio-capiacità 370ml
supporto a muro per la ricarica

FORNO A MICROONDE COMBINATO - VINTAGE BIANCO-Ca-
pacità 20L  Piatto rotante 24,5Cm - % livelli di cottura - Cottura 
combinata microonde + grill - Funzione scongelamento - Timer 
30 min - Segnale di fine cottura - Colore bianco - Potenza 700W + 
800W (grill) - Alimentazione 220-240V_50Hz

CENTRIFUGA PROFESSIONALE 
Potenza 250W - 2 velocità e funzione pulse - Blocco di 
sicurezza - Capienza serbatoio 1 lt. - Filtro in acciaio 
inox

BISTECCHIERA ELETTRICA 
Potenza 2000W -Superficie antiaderente 
indicatori luminosi ON&READY 
termostato - vaschetta per raccolta grassi GRATTUGGIA 

ELETTRICA RICARICABILE 
New design 

FORNO ELETTRICO 33L -SILVER -  Potenza 1600W - 
Ventilazione Interna - Luce Interna -Maniglia Frontale 
in Acciaio - Timer 60 Minuti - Selettore Temperatura 
100°-230° - Selettore di Cottura - Griglia e Vassoio 
Estraibile con manico - Conforme ai nuovi requisiti di 
sicurezza (EU) 2017/1357-

FORNO A MICROONDE COMBINATO - VINTAGE CREMA -Capacità 
20L  Piatto rotante 24,5Cm - % livelli di cottura - Cottura combinata 
microonde + grill - Funzione scongelamento - Timer 30 min - Segnale di 
fine cottura - Colore bianco - Potenza 700W + 800W (grill) - Alimentazione 
220-240V_50Hz

FORNO A MICROONDE COMBINATO - VINTAGE ROSSO-Capacità 
20L  Piatto rotante 24,5Cm - % livelli di cottura - Cottura combi-
nata microonde + grill - Funzione scongelamento - Timer 30 min 
- Segnale di fine cottura - Colore bianco - Potenza 700W + 800W 
(grill) - Alimentazione 220-240V_50Hz

ACCESSORI CASA
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SELENIA
BENZINA 
10W40L4

SELENIA
TURBO BENZINA /
DIESEL
10W40L4 € 34,90

SELENIA
BENZINA /DIESEL
5 W40L4 € 36,90

DIESEL
ANTIGELO
ml 250

RASCHIAGHIACCIO 
CON GUANTO

LAVAVETRI 
INVERNALE -20°C 
NEUTRON 5L

LIQUIDO RADIATORI 
-20°C NEUTRON 5KG

MAXI 
ANTIGHIACCIO 
ml.400

OLIO GAZPROMNEFT 
STANDARD 15W-40 
4L

GAZPROMNEFT STAN-
DARD 10W-40 4L a parire 
da €19,90
GAZPROMNEFT STAN-
DARD 5W-40 4L a parire 
da €19,91
GAZPROMNEFT STAN-
DARD 5W-30 C2 4L a 
parire da €19,92

RASCHIAGHIACCIO 
LUXOR 

SPAZZOLA NEVE 
CON MANICO 
TELESCOPICO

SPAZZOLA TERGI 
FLAT K-RW LINE 
35CM

KIT ANTIGHIACCIO

GHIACCIO STOP 
ML.750 C/P

COPRIPARABREZZA 
INVERNO

RASCHIAGHIACCIO 
ERGONOMIK

CATENE NEVE ROMBO 
9 MM TEKNICA 20

CATENE NEVE ROMBO 9 MM GRUPPO 130 € 44,90
CATENE NEVE ROMBO 9 MM TEKNICA 70 € 36,90
CATENE NEVE ROMBO 9 MM GRUPPO 140 € 46,90
CATENE NEVE ROMBO 9 MM TEKNICA 90 € 37,90
CATENE NEVE ROMBO 9 MM GRUPPO 120 € 43,90
CATENE NEVE ROMBO 9 MM TEKNICA 100 € 39,90
CATENE NEVE ROMBO 9 MM TEKNICA 40€ 35,90
CATENE NEVE ROMBO 9 MM TEKNICA 80 € 37,90
CATENE NEVE ROMBO 9 MM TEKNICA 30 € 34,90
CATENE NEVE ROMBO 9 MM TEKNICA 60 € 36,90
CATENE NEVE ROMBO 9 MM TEKNICA 5 € 36,90

PARAFLU'
11 P.U. 
litri2

PARAFLU'
UP P.U. 
litri2

40/45/48/50/53/55/60/65/70cm

AUTOMOTIVE
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46,90

19,90

79,90

13,90

22,90

19,90

8,906,90

10,907,90

39,90

14,90

500 LED bianchi, 
uso est/int, con 
giochi luce, luci mt 
50, cavo alim mt 4, 
in confezione lusso 
plastica

1.000 LED bianchi, 
uso est/int, con 
giochi luce, luci mt 
100, cavo alim mt 4, 
in confezione lusso 
plastica

200 LED BIANCHI 
CON GIOCHI LUCE
Mt.10 Per Esterno

360 LED BIANCHI 
CON GIOCHI LUCE
Mt.18 Per Esterno

RENNA BIANCA DI 
CRISTALLI ACRILICO 
ACP 100 LED BIANCO 
3D Art Line, Luce 
Fissa, Trasformatore 
24V, uso Esterno, 
Cavo Trasparente, 
Dimensioni 4m+H70cm

ICE LIGHT DECORATA 
94 MINISTELLE led 
bianco ø35mm, memory 
controller 8 giochi di luce 
selezionabili, trasformatore 
24v, uso esterno, cavo 
gomma bianco, dimensioni 
4m+300xh80cm

CATENA LINEARE TLD 300 D-LED 
diamante classic ø5mm, memory controller 8 giochi di luce selezionabili, 
trasformatore 31v, uso esterno, cavo verde, dimensioni 4+21,5

TUBO LUMINOSO A1 
Ø13mm 8m 192 LED 
MULTIPLUS & BIANCO, 
Serie PNS 13 A1 (1 
canale, 2 cavi interni), 
gioco di luce automatico 
FlashLED Diamond 
(32F), 230V, uso Esterno, 
Dimensioni 1,5+8mdisponibile: MicroLED BIANCO € 7,90 disponibile: MicroLED BIANCO € 10,90

disponibile: 
BIANCO € 8,90
MULTI   € 8,90

disponibile: 
BIANCO € 6,90
MULTI    € 6,90

disponibile: 
BIANCO € 14,90
MULTI    € 14,90

Catena lineare TLE 
180 LED CLASSIC 
ø5mm reflex, memory 
controller 8 giochi 
di luce selezionabili, 
trasformatore 24v, uso 
esterno, cavo verde, 
dimensioni 2+7,5m

Catena lineare TLE 
100 LED CLASSIC 
ø5mm reflex, memory 
controller 8 giochi 
di luce selezionabili, 
trasformatore 24v, uso 
esterno, cavo verde, 
dimensioni 2+5m

Catena 200 MicroLED 
CLASSIC, cavo metallo rame, 
telecomando max 4m, 8 giochi di 
luce selezionabili con luminosità 
variabile a 4 livelli, timer 6-18 ore 
(disattivabile), a batteria 3xaa, 
esterno, cavo di alimentazione 
trasparente, dimensioni 0,5+20m

CATENA 100 MICROLED 
CLASSIC, cavo metallo rame, 
telecomando max 4m, 8 giochi di 
luce selezionabili con luminosità 
variabile a 4 livelli, timer 6-18 ore 
(disattivabile), a batteria 3xaa, 
esterno, cavo di alimentazione 
trasparente, dimensioni 0,5+10m

disponibile:
MULTI € 46,90

disponibile:
BIANCO CALDO € 13,90
MULTI                € 13,90

disponibile:
BIANCO CALDO € 19,90
MULTI                € 19,90

disponibile:
MULTI € 79,90

SPECIALE NATALE
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0,90

12,90

69,90

1,901,50

19,9034,90

26,90

134,90

39,90

39,90

49,00

COMETA 
CON TAPE LIGHT
BIANCO CALDO 
cm.64x24

PENDENTE CUORE 
ROSSO ·cm.11 

TENDA SFALSATA 64 LED 
BIANCHI E GIOCHI LUCI
·cm.300x60 
·a batterie 
·per esterno

disponibile:
bianco caldo     € 12,90
multi 	        € 12,90

disponibile:
bianco caldo     € 26,90

disponibile:
bianco caldo     € 39,90

MULTI TUBO
IN BOBINA 
·mt.45 ·d.13 · 1.620 
luci fisse x est. in 
dotaz. 1 cavo di alim.

ADDOBBO LEGNO 
DECORAZIONE
MERRY CHRISTMAS 
ROSSO · cm.8 ·3 ass.

ADDOBBO LEGNO
DECORAZIONE 
RENNA BIANCO 
ROSSO ·cm.9 · 3 ass.

TUBO 144 LED 
MT.6 BIANCO 
con 
giochi 
luci

disponibile: 
bianco caldo    € 19,90
multi 	       € 19,90

FUOCO ARTIFICIALE 
BIANCO CALDO CON 
120 LED · diam.60cm.

TENDA 160 
LED BIANCHI 
·cm.240xh.120 
·con giochi luce,
· ip44

SFERA 
CON 120 LED 
BIANCHI 
·d.30cm.
· richiudibile,
·24v

BOBINA 44MT. 
TUBO LED BIANCO 
d.13mm., 2 fili, 1.584 
led, 220-240v, ip44

disponibile:
bianco caldo € 134,90

TENDA 144 LED 
CONFLASH,
bianco, collegab. 3 set, 
lungh. max 100cm., 
lungh. luci mt.2,5 + 
cavo mt.3

disponibile:
pendente oro cm.10  
ass. fiocchi e stelline
€ 0,90
pendente rosso 
cm.10 ass fiocchi
 e stelline €0,90

pendente cuore oro 
cm.11 €0,90

disponibile:
Sfera con 200 led bianchi ·d.50cm. ·Richiudibile ·24v 
€ 69,90

disponibile:
addobbo legno rosso sagomato ·cm.9
·5 ass.€ 1,90

disponibile:
decorazione bianco oro  € 1,90

SPECIALE NATALE
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2,90

54,90

10,9010,90

2,90 2,90

10,90

10,900,90

64,90

64,90

1,50

MAGIC STARS LASER

SFERA VETRO 
BOLLA DI SAPONE 
IRIDESCENTE 
d.80

CIL. 40 SFERE 
·d.60 
·bianco/rosso,met. 
·mat. glitter

CIL. 40 SFERE 
·d.60 
·rosso,met. 
·mat. glitter

CIL. 40 SFERE 
·d.60 
·agento met. 
·mat. glitter

SFERA 
ORO ANTICATA 
· diametro 7cm 

SFERA VETRO
·d.80 ·trasparente 
decoro glitter · 2 ass.

SFERA VETRO 
·d.80 ·trasparente ·dec 
neve e stelline argento 
·3 ass.

SFERA VETRO 
·d.80 rossa decorata 
·a rilievo ·2 ass

CIL. 40 SFERE 
·d.60 ·bianco glitter

tubo 10 sfere lisce, 
d.60 in palbox, col. 
ass.  € 2,90

tubo 10 sfere metall., 
matt, glitter, d.60, in 
palbox, col. ass. 
€ 3,50

tubo 10 sfere, 2 dec., 
d.60, in palbox, col. 
ass. € 4,50

SFERA 
·d. 70 
·decorata bianco/rosso
· in display da 20 pz

·bianco/oro € 0,90 ·rosso anticata € 1,50 ·argento anticata € 1,50

PROIETTORE LED USO 
ESTERNO-INTERNO 
· con 12 immagini 
intercambiabili, 
timer e telecomando 

MAGIC STARS 
LASER GIOCHI LUCE 
·colore verde e rosso 
·con movimento 
·uso esterno

SPECIALE NATALE
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ABRUZZO

∙ Brico di più
Via Bergamo,9
LANCIANO (CH)
tel 0872.712258

∙ Ikasa 
Brico di più
Loc. Santacalcagna, 30 
ROCCA SAN GIOVANNI 
(CH)
tel. 0872.724436

CALABRIA

∙ Bricolarge
S.S. 18 - Loc. sotto
le timpe mazzei
FUSCALDO (CS)
tel. 0982.687851

∙ Bricolarge
S.S. 106 Km. 84
BOVALINO (RC)
tel. 0964.60800

∙ Maxi Brico
Viale Calabria, 
356/358
REGGIO CALABRIA(RC)
tel. 0965.1711965

∙ Bricolarge
Via Circonvallazione, 120

TAURIANOVA(RC)
tel. 0966.611062

∙Brico Emme
Via Nazionale SS.18 snc
IONADI (VV)
tel. 0963.263569

∙3MC
Via Nazionale SS.18 snc
IONADI (VV)
tel. 0963.263614

FRIULI

∙ 3MB
Via Gemona 26  
33078  San Vito 
al Tagliamento (PN)

LAZIO

∙ Mastro Brico
Via Casilina Km. 90,300
TORRICE (FR)
tel. 0775.301867

∙ Bricolarge
Via Vitruvio, 48 
FORMIA (LT)
tel. 0771.771681

∙ Mister Mac
Via Aurelia 
km 38,000

LADISPOLI (RM)
tel. 06.99223569

∙ Mister Mac
Via Prenestina 
Nuova, 82/D
PALESTRINA (RM)
tel. 06.9534520

∙Mister Mac
Via 
Maremmana III, 
angolo Via M. Iaconelli, 
36
SAN CESAREO (RM)
tel. 06.95595117

∙ Mister Mac
Via Ruderi di 
Torrenova, 23
ROMA 
TORRENOVA (RM)
tel. 06.2010766

∙Mister Mac
Via Appia Sud, 107
VELLETRI (RM)
tel. 06.964302226

∙ Ikasa
Brico di più
Cassia Center 
Strada Cassia Nord
km 86,4 VITERBO
tel. 0761.275627

LOMBARDIA

∙Italbrico 
Bricocity
Via Don Minzoni, 3
CALEPPIO DI  
SETTALA(MI)
tel. 02.95307385

∙ Bricolarge
Piazzale Gobetti, 3
CASSANO D’ADDA (MI)
tel. 0363.62424

MARCHE

∙ Kreo 
Brico & Casa
Viale Don Minzoni, 
20/Bis
JESI(AN)
tel. 0731.207599

MOLISE

∙ Campopiano 
Brico & Arredo
Via Pietro Pietruniti, 1
RIPALIMOSANI (CB)
tel. 0874.62222

∙ Bricolarge
Corso F.lli Brigida, 125
TERMOLI(CB)
tel. 0875.706828

∙ Bricolarge
Viale dei Pini, 34/36
TERMOLI (CB)
tel. 0875.471882

PIEMONTE

∙Italbrico 
Bricolarge
S. Provinciale 
Casale Altavilla
TERRUGGIA (AL)
tel. 142.50202

∙ Casa Arredo c/o
Centro Commerciale 
Risparmione
S.R. 229 Km. 22
SUNO (NO)
tel. 0322.861211

∙ Bricolando
Corso 
Re Arduino, 65
RIVAROLO (TO)
tel.0124.640365

PUGLIA

∙ Bricolarge
Viale Ofanto, 65/71
FOGGIA (FG)
tel. 0881.614713

∙ Colore e Pittura
Via dell’Assunta 4
CASTELLANETA (TA)
tel. 0998.446369

SICILIA

∙ Brico Fare
S.S. 115 Km 170 - 500
REALMONTE SICULIANA
tel. 0922.815065

∙ Edileonino
Via Consolare Antica
c.da Gambitta Milio
CAPO D’ORLANDO(ME)
tel. 0941.957876

∙ Maxi Brico
Via Umberto 
Bonino, 1
MESSINA (ME)
tel. 090.694588

TOSCANA

∙ Bricolarge
S.P. 152 Aurelia  
Vecchia,1325
FOLLONICA (GR)
tel. 0566.55436

∙ Bricolarge
Via Aurelia 
Nord, 203
GROSSETO (GR)
tel. 0564.451135

∙ Bricolarge
Via Oliveti, 24
MASSA (MS)
tel. 0585.830499

Consorzio Evoluzione Brico scarl
Via Falcone e Borsellino 6  

65129  Pescara 
Tel. 085 61670 - Fax 085. 4512247

36,90

49,90

3,50

104,90

26,90

1,90

44,90

12,90

8,90 BASE PER ALBERO
MEDIA
4 soggetti assortiti

ALBERO "SLIM" 
·cm.180
·578 rami 
·base in ferro

ADDOBBO LEGNO 
PORTAFOTO 
BIANCO ROSSO 
·cm.13 ·4 assortiti

ALBERO
"PATAGONIA" 
·cm.180
· 1.980 rami

disponibile:
·cm.210 ·832 rami ·base in ferro 
€ 54,90

PROIETTORE DA ESTERNO 
SCRITTA 
"MERRY CHRISTMAS" 
disponibile con immagine 
FIOCCO DI NEVE

ADDOBBO EVA 
SHABBY 
EFFETTO LEGNO
· 10 cm ·12cm
·3 modelli assortiti

ADDOBBO EVA 
COUNTRY
EFFETTO LEGNO 
·8cm ·10 cm ·12 cm
·3 mod. ass.

ALBERO 
CANADIAN 
INNEVATO 
·cm.150
·376 rami

disponibile
·cm.180
·520 rami
€ 59,90

·cm.240
·3680 rami
€ 199,90

disponibile
·cm.210
·2852 rami
€ 149,90

·cm.210
· 616 rami 
€ 84,90

FUORIPORTA 
LEGNO DECORATO 
·cm.23 
· con luce led
· 3 assortiti

DECORAZIONE 
FUORIPORTA 
GNOMO RENNA 
·d. 20cm · 2 ass. ·3 ass.

SPECIALE NATALE
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